
 

 

   УКРАЇНА 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА») 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

          03          жовтня          2019 р.     №       73       

 

Про надання заявок 

на проведення конференцій у 2020 р. 

та надання службових щодо 

заявок на об’єкти інтелектуальної 

власності на 2020 р. 

 

 З метою своєчасного планування витрат на проведення міжнародних, 

всеукраїнських, регіональних науково-методичних конференцій, науково- 

практичних семінарів та на подання заявок щодо об’єктів інтелектуальної 

власності в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, державне 

підприємство «Український інститут інтелектуальної власності», 

ПРОПОНУЮ: 

 1 Завідувачам кафедр до 05 листопада 2019 року надати в патентно- 

інформаційний відділ НДЧ (кімн. 38, тел. 769 82 35) на паперовому та 

електронному носіях пакет документів для включення до Плану проведення 

наукових конференцій та семінарів у 2020 році на базі НУ «Запорізька 

політехніка»: 

 1) заявка кафедри на проведення конференцій, семінарів у 2020 році на базі 

НУ «Запорізька політехніка» в залежності від виду заходу (Додаток 1); 

 2) обгрунтування доцільності проведеного наукового заходу(Додаток 2); 

 2 Завідувачам кафедр до 29 листопада  2019 року надати в патентно- 

інформаційний відділ НДЧ (кімн. 36, тел. 769 83 43) на паперовому носії  

службові щодо подання заявок на об’єкти інтелектуальної власності на 2020 р. 

(Додаток 3). 



 У зв’язку з суттєвим підвищенням зборів за дії пов’язані з 

інтелектуальною власністю вважати за доцільним подання заявок на об’єкти 

інтелектуальної власності при виконанні дисертаційних досліджень на наукових 

проектів. 

 3 У разі відсутності пропозицій надати письмове повідомлення до 

патентно - інформаційного відділу. 

 4 Усі додатки розміщені на сайті НУ «Запорізька політехніка» у розділі: 

http://zntu.edu.ua/patentno-informaciyniy-viddil та розсилці не підлягають. 

 5 Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

Додаток: бланки додатків на 4 арк. 

 


